

Протокол

№

гр. София, 31.05.2024 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXI КАСАЦИОНЕН
СЪСТАВ**, в публично заседание на 31.05.2024 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Силвия Димитрова

ЧЛЕНОВЕ: Евгения Баева

Елена Попова

при участието на секретаря Богданка Гешева и при участието на прокурора Десислава Кайнакчиева, като разгледа дело номер **2791** по описа за **2024** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именно повикване в 13,58 часа, се явиха:

КАСАТОРЪТ „ВИВЕКТА БГ“ ЕООД – редовно призован, се представлява от адвокат П. К., с днес представени пълномощни, доколкото описаните в КЖ доказателства не са изпратени от СРС.

ОТВЕТНИКЪТ НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ СОФИЯ ДИРЕКЦИЯ ОПЕРАТИВНИ ДЕЙНОСТИ В ГД ФИСКАЛЕН КОНТРОЛ В НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се представлява от юрисконсулт С. Е., с пълномощно по делото на РС.

СГП – редовно призована, се представлява от прокурор Десислава Кайнакчиева.

СТРАНИТЕ: (поотделно) - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото и

О П Р Е Д Е Л И:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба.

Адвокат К. - Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Претендирам разноски, представям и моля да приемете списък с разноски.

Юрисконсулт Е. – Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания.
Прокурорът - Нямам доказателствени искания.

СЪДЪТ счита делото за изяснено и

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Адвокат К. - Моля да уважите жалбата и да отмените решението на СРС като неправилно и незаконосъобразно. При условията на евентуалност, моля да постановите, че се касае за маловажен случай, а в случай че не установите такъв, моля ви да измените решението, като намалите санкцията. Претендирам разноски.

Юрисконсулт Е. - Моля да оставите без уважение депозираната касационна жалба, същата е неоснователна и недоказана. Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и законосъобразно. В случай, че оставите жалбата без уважение, претендирам разноски в минимален размер за осъщественото процесуално представителство.

Прокурорът – Касационната жалба е неоснователна, решението е правилно. Не са налице касационни основания за отмяна.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В ЕДНОМЕСЕЧЕН СРОК.

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14.03 часа.